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ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

το ισόπαλο 1-1, συμ-

βιβάστηκαν τελικά, η

Δόξα με την Αλκή, στην

προχθεσινή τους ανα-

μέτρηση στο Μακά-

ρειο, αποτέλεσμα που εκ των πραγ-

μάτων κρίνεται δίκαιο και δεν αφή-

νει παραπονούμενο  κανένα, έστω

και αν η φιλοδοξία τους ήταν για

περισσότερα. Στο σκορ προηγή-

θηκε η Αλκή με τον Ντιαβαρά στο

50’ και απάντησε η Δόξα έξι λεπτά

αργότερα με τον Κάρλος Αντρέ. Οι

δυο ομάδες είχαν και από ένα δο-

κάρι. Πρώτα η Αλκή στο 27’ είχε δι-

πλό δοκάρι σε κεφαλιά του Κ. Ηλία

και μετά η Δόξα σε σουτ του Κάρ-

λος Αντρέ στο 73’. 

Το παιχνίδι στο α’ μέρος ήταν γε-

νικά φτωχό σε φάσεις ουσίας. Παί-

χτηκε περισσότερο στο κέντρο με

πολλές μονομαχίες, χωρίς καμιά

από τις δυο ομάδες να μπορέσει

να επιβάλει το δικό της ρυθμό και

να επικρατήσει. Η κατοχή ήταν

εναλλασσόμενη και η πιο αξιόλο-

γη φάση έγινε στο 27’ όπου η Αλκή

σε σέντρα του Μασάδο και κεφα-

λιά του Κ. Ηλία, είδε την μπάλα να

χτυπά πρώτα στο αριστερό δοκά-

ρι, μετά στο δεξί και να απομα-

κρύνεται από αμυντικούς. 

Πιο ζωντανό και πιο ουσιαστικό

ήταν το β΄μέρος. Η Αλκή άνοιξε

γρήγορα το σκορ μετά από έναν

ταχύτατο συνδυασμό, Λίμα, Μα-

σάδο, σέντρα του δεύτερου και

καρφωτή κεφαλιά του Ντιαβαρά

(50’). Μετά το τέρμα η Δόξα αντέ-

δρασε πολύ δυνατά, ανέβασε

στροφές πήρε την πρωτοβουλία

και τον έλεγχο και πίεσε αισθητά

την Αλκή που υποχώρησε. Στο 56’

ισοφάρισε με τον Κάρλος Αντρέ,

ενώ ο ίδιος παίκτης είχε σουτ στο

δοκάρι στο 73. Στο 78’ ο Μασάδο

απέκρουσε πάνω στη γραμμή κε-

φαλιά του Ατράντε, ενώ στο 83’, η

Αλκή ζήτησε πέναλτι σε ανατρο-

πή του Ντιαβαρά από τον Κομπόγιο.  

Η παράβαση έγινε αλλά ήταν εκτός

περιοχής, όμως δεν δόθηκε τίπο-

τα. Καλύτεροι από τη Δόξα, ο Ντου-

άρτε, Ν. Νικολάου και Κάρλος

Αντρέ και από την Αλκή, ο Ντιαβα-

ρά, Λουκά και Μασάδο. 
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Προηγήθηκε η Αλκή, ισοφάρισε η Δόξα στο Μακάρειο

Ασύμφορος συμβιβασμός Όλα για το έκτο τρίποντο…

Γήπεδο: Μακάρειο. Σκόρερ:Αντρέ 56’

/ Ντιαβαρά 50’. Κίτρινες: Ν. Νικολάου

/ Λουκά. Διαιτητής: Χρ. Νικολαϊδης.

Θεατές: 150.

Πάμπος Χριστοδούλου ( Αλκή)

«Μπορούσαμε 
και για τη νίκη»

«Μετά από ένα πολύ άσχημο α΄ μέρος, με τό-

σο αδικαιολόγητο άγχος και νευρικότητα, το χει-

ρότερο σε απόδοση, που είχαμε μέχρι σήμερα,

η ομάδα μας βελτιώθηκε στην επανάληψη και

μετά το τέρμα που δεχθήκαμε , παίξαμε πολύ

καλό ποδόσφαιρο. Είχαμε τον έλεγχο, ισοφα-

ρίσαμε και είχαμε και ευκαιρίες για το καλύ-

τερο. Είμαι ευχαριστημένος και αυτή είναι η

ομάδα που θέλω να βλέπω, όπως στο β΄μέρος.

Σ

Τον δρόμο που θα την οδη-

γήσει στη  δεύτερη της νίκη

στο πρωτάθλημα ψάχνει ακό-

μη η ΑΠΕΠ, η οποία απόψε

(7μ.μ.) αντιμετωπίζει στο Τσί-

ρειο σαν τυπικά γηπεδούχος

τον Απόλλωνα. Η ομάδα της

Κυπερούντας κέρδισε στις

13 Σεμπτεβρίου την ΑΕΚ, ενώ

πήρε τους υπόλοιπους βαθ-

μούς από τις ισοπαλίες με

Ενωση, Δόξα, Εθνικό και Πά-

φο, φθάνοντας στους 8 βαθ-

μούς.   Οριστικά για δυο μή-

νες θα μείνει έξω ο Σάμι Γκτά-

ρι που υπέστη κάταγμα στον αστράγαλο και

έχει υποβληθεί σε εγχείρηση, έτσι δεν

υπολογίζεται,  ενώ οι Σίλι - Ενκβιστ θα απο-

φασιστεί την τελευταία στιγμή αν θα αγω-

νιστούν. Εκτός πλάνων είναι ο Ονησιφό-

ρου που συμπλήρωσε τέσσερις κίτρινες

κάρτες.  Η προσπάθεια, όπως

όλοι αναγνωρίζουν θα είναι

δύσκολη στη συνέχεια, ειδι-

κά το αποψινό παιχνίδι, απέ-

ναντι στον πολύ διψασμένο

Απόλλωνα, όμως η προσπά-

θεια είναι να αποδώσουν κα-

λή μπάλα και να σταματήσουν

τον αντίπαλο τους με σωστή

διάταξη στη μεσαία γραμμή. 

Οι της ΑΠΕΠ ποντάρουν και

σε γερό «εισόδημα» από τις

σημερινές εισπράξεις με τον

Απόλλωνα. Στα δυο παιχνίδια

που έδωσε στο Τσίρειο η

ΑΠΕΠ, σαν γηπεδούχος με ΑΕΛ και Ομό-

νοια, οι άνθρωποι της ομάδας έβαλαν στο

ταμείο τους 80.000 ευρώ.  Αναμένουν πως

και σήμερα θα εισπράξουν ένα  μεγάλο

ποσό για να επιλύσουν τις άμεσες ανάγκες

τους. ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ια τον Απόλλωνα το ζητούμε-

νοι είναι ένα και μοναδικό στο

σημερινό παιχνίδι με την ΑΠΕΠ.

Να επιστρέψει στις νίκες και να

ξαναμπεί η ομάδα στον δρόμο

των επιτυχιών, όπως ήταν πριν τους αγώ-

νες με ΑΠΟΕΛ και Ανόρθωση.  Μετά τις

δύο τελευταίες ήττες, οι κυανόλευκοι ανα-

συντάσσονται και στοχεύουν στο «διπλό»

(είναι τυπικά γηπεδούχος η ΑΠΕΠ) που θα

διατηρήσει την ομάδα κοντά στους πρω-

τοπόρους. O  Απόλλωνας θέλει πάση θυ-

σία τη νίκη  , αφού ακολουθεί και το εντός

έδρας παιχνίδι με τη Δόξα, οπόταν με σύ-

νολο έξι βαθμών σε δυο αγώνες, η λεμε-

σιανή ομάδα μπορεί να  σταθεροποιήσει

τη θέση της στον βαθμολογικό πίνακα. Βέ-

βαια, προέχει ο σημερινός αγώνας, στον

οποίο οι παίκτες του Απόλλωνα θα πρέπει

να είναι πολύ προσεκτικοί  για να φτάσουν

στα γκολ που θα τους δώσουν τη νίκη.

Ο Τόμας Φον Χέεζεν ανέλυσε τις προη-

γούμενες μέρες στους παίκτες του τα λά-

θη που έκαναν, δίνοντάς τους να καταλά-

βουν πως περισσότερο από οτιδήποτε άλ-

λο στο ποδόσφαιρο μετράει η συγκέ-

ντρωση στο παιχνίδι. «Πρέπει να περιορί-

σουμε τα λάθη μας. Να είσαστε συγκε-

ντρωμένοι και να μην αφήνετε χώρους

ανεκμετάλλευτους…», ανέφερε στους

παίκτες του ο Γερμανός, που τους τόνισε

ιδιαίτερα πως θα πρέπει να κινούνται πε-

ρισσότερο από τα πλάγια και να εκμεταλ-

λεύονται τις κινήσεις τους χωρίς την μπά-

λα. Εκτός πλάνων σε ακόμη ένα παιχνίδι

θα είναι ο Θεοφίλου, όμως επανέρχεται ο

Σανγκόϊ, που αποτελεί τον άξονα των επι-

θετικών προσπαθειών του Απόλλωνα. 

Ο αγώνας, χρειάζεται προσοχή, έτσι οι

παίκτες του Χέεζεν θα πρέπει να τα δώ-

σουν όλα, αφού ο βασικός κανόνας του

Γερμανού προς τους παίκτες του, είναι να

τρέχουν αδιάκοπα και να μην αφήνουν

αμαρκάριστους τους αντιπάλους τους.

Δεν ισχύουν τα διαρκείας για το αποψινό

παιχνίδι, αφού ο αγώνας θεωρείται εκτός

έδρας και η ΑΠΕΠ είναι «γηπεδούχος». 

Οι κυανόλευκοι θα παραταχθούν  με τους

Σβαλόφσκι, Μπαρούν, Μερκή, Οσενί, Τζού-

ρισιτς, Μαραγκό, Κιντέρος, Σανγκόι, Μπα-

μπαγκίντα, Γιόβοφ και Αβραάμ, σε σχη-

ματισμό 4-4-1-2, με τους Σανγκόι και Μπα-

μπαγκίντα στην κορυφή. Αν αλλάξει σχή-

μα και χρησιμοποιηθεί ο Ρίσο, τότε μάλλον

θα μείνει εκτός ο Γιόβοφ. Ο Βούλγαρος

όμως έδειξε πως με τη συχνότερη χρησι-

μοποίησή του γίνεται και καλύτερος.  

Η Αχνα κτύπησε την Ενωση με τη γνωστή ταρίφα και είναι σταθερά τέταρτη
Συνεχίζοντας τις εντυπω-
σιακές της εμφανίσεις, 
η Αχνα νίκησε την Ενωση
(2-1) προχθές στο Δασάκι
με γκολ του Γιασεμάκη και
φιγουράρει στην τέταρτη
θέση του πίνακα

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

Εθνικός Αχνας κέρδισε και

την Ένωση με 2-1, που το

έκανε ταρίφα αφού με το

ίδιο νόμισμα νίκησε τις δύο

προηγούμενες αγωνιστικές

και την Ομόνοια και την Πέγεια, σταμά-

τησε μία αρνητική παράδοση που είχε

δημιουργήσει η Ένωση τα τελευταία χρό-

νια, βαδίζει από επιτυχία σε επιτυχία και

εδραιώθηκε στην 4η θέση. Αντίθετα  οι

βυσσινί παρέμειναν για 5η συνεχόμενη

αγωνιστική χωρίς νίκη, οπισθοχώρησαν

πλέον επικίνδυνα και ο προβληματισμός

στο Παραλίμνι καλά κρατεί, με τον Μά-

ριο Κωνσταντίνου να σκέφτεται να πα-

ραιτηθεί  αλλά να τον στηρίζει η διοίκη-

ση.  Η ομάδα του Στεφάν Ντεμόλ διατή-

ρησε το αήττητόο της κάνοντας κάστρο

το Δασάκι, έχει μόνο μία ήττα από την

Ανόρθωση στο «Α. Παπαδόπουλος» στην

3η αγωνιστική και οι χαρές και τα πανη-

γύρια καλά κρατούν. Ο Γιασεμάκης ήρ-

θε για δεύτερο συνεχόμενο παιχνίδι από

τον πάγκο και με εξαιρετικό γκολ στο 77΄

έδωσε άλλο ένα τρίποντο στον Εθνικό και

αναδείχθηκε πολυτιμότερος παίκτης του

αγώνα, ενώ η Αχνα προηγήθηκε στο σκορ

με τον Λαρς Ζλίχτινγκ στο 16΄. Η Ένωση

που πραγματοποίησε καλή εμφάνιση μό-

νο στο δεύτερο ημίχρονο κατάφερε να

ισοφαρίσει το παιχνίδι με κεφαλιά του

Γούμενου στο 53΄ αλλά έφυγε από το Δα-

σάκι χωρίς βαθμολογικό κέρδος.    

Στο α’ ημίχρονο ο Eθνικός ήταν καλύτε-

ρος και πιο επιθετικός και δίκαια πήγε

στα αποδυτήρια έχοντας το προβάδισμα,

ενώ θα μπορούσε να πετύχει και δεύτε-

ρο γκολ. Aντίθετα, η Ένωση είχε πάλι αδυ-

ναμίες στην επίθεση και αυτή τη φορά

έκανε και λάθη στην άμυνα, ωστόσο εί-

χε τη μεγάλη ευκαιρία για να ισοφαρίσει

στην εκπνοή του πρώτου ημιχρόνου,

όμως ο Λοπέζ έσωσε την εστία του Eθνι-

κού αποκρούοντας πάνω στη γραμμή την

κεφαλιά του Kακλαμάνου. Έτσι το γκολ

του Λαρς στο 16’ ήταν αυτό που χώριζε

τις δύο ομάδες στην ανάπαυλα.

Στο β’ ημίχρονο η εικόνα του αγώνα άλ-

λαξε. H Ένωση μπήκε φορτσάτα και επι-

θετικά και μέχρι το 65’ ήταν καλύτερη

φθάνοντας και στην ισοφάριση με κε-

φαλιά του Δήμου Γούμενου στο 53΄, ενώ

ο Kακλαμάνος έχασε τη μεγάλη ευκαι-

ρία για το 1-2 στο 59΄.

Στη συνέχεια ο Eθνικός ισορρόπησε τον

αγώνα και ήταν όλα ανοικτά πλέον και

θέμα ποιος θα σκοράρει για να πάρει το

τρίποντο. O Nτεμόλ έριξε στον αγώνα

τους Mανουσάκη και Γιασεμάκη και οι

δύο αλλαγές του βγήκαν αλλάζοντας και

την εικόνα του αγώνα. Δύο αλλαγές οι

οποίες έδωσαν τη νίκη στον Eθνικό, που

κατάφερε στο 77’ να πετύχει το 2-1 με

τη χρυσή αλλαγή των τελευταίων αγώ-

νων του Γιασεμή Γιασεμάκη που κάρφω-

σε την πρώτη του ομάδα.

Ο Εθνικός  κέρδισε δίκαια ενώ η Ένωση

παρά τη βελτίωσή της στο B’ ημίχρονο,

δεν μπόρεσε να αντιδράσει μετά το δεύ-

τερο γκολ και δέχθηκε άλλη μια ήττα, που

την αφήνει προβληματισμένη μακριά από

τις αρχικές της προσδοκίες και τους αρ-

χικούς της στόχους.

Kαλύτεροι παίκτες του Eθνικού ήταν οι

Λαρς, Κεμπάντζε, Μανουσάκης και πο-

λυτιμότερος ο Γιασεμάκης, ενώ κορυ-

φαίος της Ένωσης ήταν ο Γούμενος που

σκόραρε σε άλλο ένα παιχνίδι στο Δα-

σάκι, που πέτυχε και το γκολ και οι Μέρ-

τακκας και Φαρίας.

Σιντιμπέ 01

Λόπεζ 02

Eντουσέι 18

Σίκοφ 05

Σίμοφ 15

Λαρς 08

Λαχάι 14

(65’) Mανουσάκης 11

Πογιατζιής 10

Kεμπάντζε 29 

(76’) Γιασεμάκης 24

Aλέκου 09 

(87’)  Σιάηλης 04

Eλευθερίου 19

01 Mιλοζέφσκι

30 Mέρτακκας 

21 Kολάνης (85’)

03 Φίλγκειτ

04 M. Kαράς

02 Aμπονσά

06 Φαρίας 

14 Aλάντρα (79’)

08 Mενγκίνι

17 Γούμενος

19 Kολοκούδιας

25 Kακλαμάνος 

11 Nικολάου (76’)

50 Kακού

ΑΧΝΑ ΕΝΩΣΗ2-1
( 1 - 0 )

Ο

Με άρωμα… Γιασεμί!
Στέφαν Ντεμόλ (Αχνα)

«Κερδίσαμε δίκαια»
«Στο πρώτο ημίχρονο είμαστε καλύτεροι,
μόνο στο τελευταίο δεκάλεπτο ρίξαμε την
απόδοσή μας. Στο β΄ ημίχρονο η Ένωση
έδειξε ότι είναι καλή ομάδα μάς ισοφάρι-
σε και μάς δημιούρ-
γησε προβλήματα.
Εάν όμως πάρουμε
τις ευκαιρίες του
αγώνα δημιουργή-
σαμε περισσότερες
και κερδίσαμε δί-
καια. Αυτές τις δύο
εβδομάδες είμαι ιδι-
αίτερα ευχαριστημένος γιατί οι παίκτες που
έρχονται από τον πάγκο προσφέρουν τα
μέγιστα. Στην Πέγεια ήταν ο Γιασεμάκης
ενώ αυτή τη φορά ήταν ο Γιασεμάκης και
πάλι και ο Μανουσάκης. Υποσχέθηκα στους
παίκτες μου διήμερο ρεπό εάν κερδίσουν
την Ένωση και τους το έδωσα και από την
Τρίτη θα αρχίσουμε την προετοιμασία μας
για τον αγώνα με την Αλκή».

Γήπεδο:Τ. Μάρκου. Σκόρερ:Λαρς 16’, Για-
σεμάκης 77’/Γούμενος. Κίτρινες: Λαρς/
Φίλγκεϊτ. Διαιτητής: Κ. Καπιτανής. Θεατές:
300.

Μάριος Κωνσταντίνου (Ενωση)

«Θέλουμε  νίκη για να
ανεβούμε ψυχολογικά»

«Συγχαρητήρια στον Εθνικό για τη νίκη του.
Έγινε ένα πολύ καλό παιχνίδι με ποιότητα και
ρυθμό. Ο Εθνικός άρχισε καλύτερα το παι-
χνίδι και  κατάφερε να
προηγηθεί και μέχρι
το 30΄ έλεγχε τον
αγώνα, ενώ εμείς κά-
ναμε αρκετά λάθη.
Μετά το ημίωρο ισορ-
ροπήσαμε τον αγώνα
και στις καθυστερή-
σεις είχαμε και ευ-
καιρίες για να ισοφαρίσουμε. Το παιχνίδι χά-
θηκε από μία στημένη φάση λόγω έλλειψης
αυτοσυγκέντρωσης. Ψάχνουμε απεγνω-
σμένα μία επιτυχία για να μπορέσουμε να
ανεβάσουμε την ψυχολογία μας. Θα μιλή-
σω με τη διοίκηση γιατί κάτι θα πρέπει να αλ-
λάξει στην ομάδα για να μπορέσει να οδη-
γηθεί ψηλά και σε αυτές τις περιπτώσεις ξέ-
ρετε τι γίνεται. 

50’ Ο Μασάδο έστειλε σέ-

ντρα και ο Ντιαβαρά με

καρφωτή κεφαλιά πέτυ-

χε το 0-1

56’Ο Ντουάρτε έστειλε σέ-

ντρα, ο Κάρλος Αντρέ,

πρόλαβε στην έξοδο τον

Χίντι και με  ψηλοκρεμα-

στό σουτ ισοφάρισε 1-1.

ΤΟ ΓΚΟΛ

ΠΡΟΣΩΠΟ

Γιασεμής Γιασεμάκης
Ο Γιασεμάκης αναδεικνύεται σε πρόσωπο του αγώ-
να για δεύτερο συνεχόμενο παιχνίδι. Ο Παραλιμνί-
της επιθετικός μετά την Πέγεια για δεύτερο   παι-
χνίδι ήλθε από τον πάγκο και σκόραρε  και έδωσε
το δεύτερο συνεχόμενο τρίποντο στον Εθνικό. Αυ-
τή την φορά μάλιστα είχε και κάποια ιδιαιτερότητα
αφού αυτό το εξαιρετικό γκολ που πέτυχε ήταν ενα-
ντίον της πρώτης του ομάδας. Ο Γιασεμάκης δείχνει
ότι κρατούν ακόμη καλά τα κότσια του και αποτελεί
υπερπολύτιμη μονάδα για τον Εθνικό που φιγου-
ράρει στην τέταρτη θέση. 

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ: Αγώνας μιας επιλογής κόντρα στην ΑΠΕΠ

Γ

Κυνηγά με πείσμα κέρδος
ΑΠΕΠ: ΑΠΟΨΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ

ΤΑ ΓΚΟΛ

16’ O Λοπέζ έστειλε τη σέντρα και ο Λαρς με
σουτ μέσα από την περιοχή πέτυχε το 1-0.

53’ Kόρνερ εκτελεί ο Mέρτακας και ο   Γούμε-
νος με κεφαλιά ισοφαρίζει 1-1.

77’ Mετά από «κομπίνα» Πογιατζή - Eλευθερίου
σε φάουλ, ο Γιασεμάκης έκανε το σουτ, το
οποίο απέκρουσε ο Mιλογέφσκι και με νέο
σουτ ο Γιασεμάκης πέτυχε το 2-1.

Η διοίκηση στηρίζει

τον Μάριο Κωνσταντίνου
Ο προπονητής της Ενωσης Μάριος Κωνσταντίνου
κληθείς να διευκρινήσει τις δηλώσεις που έκανε
μετά το ματς και εάν σκέ-
φτεται να παραιτηθεί απά-
ντησε: «Σε αυτές τις περι-
πτώσεις όλα είναι πιθανά και
ξέρετε τι γίνεται Υπάρχει
σκέψη και για παραίτηση,
αλλά επαναλαμβάνω ότι θα
μιλήσω πρώτα με την διοί-
κηση». Με αυτές τις δηλώ-
σεις ο Κύπριος τεχνικός έθεσε εαυτό ενώπιον της
διοίκησης. Όμως ο πρόεδρος της Ενωσης Αδάμος
Λοϊζου  δήλωσε χθες ότι είχε συνάντηση με τον
προπονητή και ότι  η διοίκηση στηρίζει τον Μάριο
Κωνσνταντίνου ενώ προανάγγειλε την απόκτηση
δυο επιθετικών στις μετεγγραφές του Γεννάρη.

Χρίστος Κασσιανός ( Αλκή)

«Δίκαιο 
αποτέλεσμα»

«Και οι δυο ομάδες προσπάθησαν για το κα-

λύτερο. Δεν παίχτηκε ποιοτικό παιχνίδι, όμως

ήταν γενικά καλό. Θεωρώ ότι το αποτέλεσμα

είναι δίκαιο έστω και  αν υπήρξαν ευκαιρίες

για κάτι περισσότερο. Αντιμετωπίσαμε εκτός

έδρας μια καλή ομάδα και είμαι ευχαριστημέ-

νος από την προσπάθεια». Είμαστε σε καλό

δρόμο και βλέπουμε μπροστά».
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